

Легенда мирового рок-н-ролла в Москве

Москва, 16.01.1997

Бывший лидер знаменитой британской группы «Смоки» неподражаемый Крис Норман спустя два года вновь намерен покорить сердца москвичей. Он выступит 1 и 2 февраля в ГЦКЗ «Россия», и можно не сомневаться - успех обеспечен. Яркая и своеобразная личность, Крис сумел в декабре 1994 года собрать аншлаговые концерты в Кремле: 6000 зрителей, ни одного свободного места, море цветов и доведенные до истерики поклонницы - таков их итог. Поэтому не приходится удивляться, что музыкант с радостью принял новое приглашение посетить Россию.

Еще в приснопамятные семидесятые, прорвав «железный занавес», группа «Смоки», возглавляемая Крисом, стала у нас, что называется, своей в доску. На ее незабываемых хитах выросло не одно поколение тинейджеров, многим из которых сегодня уже под сорок.

Впервые Крис вышел на сцену, когда ему исполнилось всего три года, участвуя в театральной постановке, где выступали его родители - профессиональные актеры. В 15 лет вместе с одноклассниками он сколотил рок-группу, ставшую прообразом «Смоки». Затем

был традиционный для рокеров путь: выступления вочных клубах, на танцевальных площадках. «Амбиции были велики, а прогресс минимален», - вспоминал музыкант. Поворотный момент наступил после знакомства со знаменитыми продюсерами и сочинителями стопроцентных шлягеров Ники Чинном и Майком Чэлленом. Именно они вывели «Смоки» в разряд первоклассных групп. Хотя, по мнению ряда критиков, с роком группу связывали только джинсы и длинные волосы, тем не менее простые и мелодичные композиции трогали за душу

многочисленных слушателей в европейских странах. А что касается критиков, то им никогда не угодишь!

Сегодня Крис Норман - реально действующий музыкант, собирающий переполненные залы в Германии, Скандинавских странах, не говоря уже о бесконечно преданных ему россиянах. Его сольная карьера, успешно стартовавшая в 80-е суперхитом «Midnight Lady», не знает провалов.

Истинным почитателям Криса Нормана всегда хотелось знать о своем кумире все или почти все: каковы его пристрастия, причуды, кто окружает музыканта в повседневной жизни. В этом отношении Крис довольно консервативен, его образ жизни не соответствует привычному имиджу поп-звезды. Он не любитель всевозможных туров, его не назовешь дамским угодником. Вот уже более 25 лет Норман верен своей жене Линде. «Мы познакомились, когда мне было 17, а Линде 20, - вспоминает Крис, - это

была любовь с первого взгляда!» У семейной пары Норманов пятеро детей - четыре сына и дочь - в возрасте от 5 до 26 лет. Живут они в большом белом особняке на острове Мэн, там же расположена и личная студия звукозаписи Криса.

Недавно 46-летнего музыканта спросили, не слишком ли он стар для рок-н-ролла, и Крис Норман ответил: «Я уже подумывал сдаться, но мне трудно представить себя вне музыки, я живу в ней с 15 лет и не занимался больше ничем другим. Кроме того, рок-н-ролл тоже повзросел вместе со мной».

Наблюдая Нормана на сцене, поражаешься его энергии, обаянию, умению находить общий язык с аудиторией любых возрастов. Его стихия - истинный, живой, гитарный рок-н-ролл. Приходите на концерты, окунитесь в восхитительную атмосферу отличной музыки, любимых мелодий и вы убедитесь в этом сами.

Александр НИКУЛИН.

